

El acto resulto (encantamiento) plantel de 1911

San Juan: Don Ildefonso de las Heras pronunció la segunda conferencia sobre educación 28.10.71

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Se celebró la segunda conferencia sobre educación escolar, dentro del ciclo cultural organizado por la Delegación de Cultura de la Jefatura local del Movimiento, que estuvo a cargo de don Ildefonso de las Heras Abad, inspector secretario de Enseñanza Primaria en la Provincia, que habló sobre «La nueva enseñanza general básica». Con documentados razonamientos, habló sobre la nueva orientación de la enseñanza primaria y la importancia de los nuevos métodos, tendentes más a educar que a enseñar, a formar al niño prácticamente cara al futuro y al medio ambiente en que ha de desarrollar su vida. También destacó la indiferencia de la sociedad con la educación primaria, y la ineludible necesidad de la colaboración paterna para una más completa formación escolar. Al final de su intervención, el señor De las Heras fue largamente aplaudido por el numeroso público asistente.

Por falta de espacio, debido al número de asistentes, en el salón de actos de la Casa municipal de la Cultura, donde se venían celebrando estas conferencias, la presente tuvo lugar en los amplios locales de la Caja de Ahorros del Sureste de España, cedidos desinteresadamente al efecto,

pero que "resultaron" también insuficientes, lo que demuestra el interés con que este ciclo cultural ha sido acogido por el público, por lo que no podemos menos que felicitar a la Delegación de Cultura organizadora.

C
c
r
F
Y
r
C
r
u
v
a
s
E
r
F
c
c
v